

ОТЗЫВ

**научного руководителя, доктора медицинских наук, профессора РАН
Плоскиревой Антонины Александровны о соискателе Лукьянове
Александре Вадимовиче, выполнившем диссертационную работу
«Клинические особенности новой коронавирусной инфекции (COVID-
19), протекающей с обонятельной дисфункцией», представленную на
соискание ученой степени кандидата медицинских наук по
специальностям 3.1.22. Инфекционные болезни**

Лукьянов Александр Вадимович в 2018 г. окончил лечебный факультет ФГБОУ ВО «Московский государственный медико-стоматологический университет имени А.И. Евдокимова» Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности «Лечебное дело». С 2018 по 2020 гг. проходил ординатуру по специальности «Инфекционные болезни» во ФБУН ЦНИИ Эпидемиологии Роспотребнадзора. С 2020 по 2023 гг. обучался в очной аспирантуре, по завершении которой защитил аттестационную работу аспиранта во ФБУН ЦНИИ Эпидемиологии Роспотребнадзора. С 2021 по 2023 год работал врачом инфекционистом в ГБУЗ ИКБ № 2 ДЗМ, в отделении, специализирующемся на лечении пациентов с новой коронавирусной инфекцией COVID-19. С 2022 г. по настоящее время работает в ФБУН ЦНИИ Эпидемиологии Роспотребнадзора специалистом образовательных программ образовательного центра.

Кандидатская диссертация Лукьянова А.В. выполнена на базе клинического отдела инфекционной патологии ФБУН ЦНИИ Эпидемиологии Роспотребнадзора в период с 2020 по 2023 год.

В период работы над диссертацией Лукьянов А.В. зарекомендовал себя высококвалифицированным клиницистом, добросовестным и ответственным научным работником, способным самостоятельно решать научно-практические задачи, проводить информационно-аналитический поиск, оценивать полученные результаты с использованием современных статистических методов.

Все представленные исследования были проведены автором лично, представленные результаты получены самостоятельно. Работа демонстрирует умение определять цели и задачи проводимых исследований, работать с литературными источниками, в том числе с англоязычными публикациями, выявлять значимые диагностические критерии и предлагать собственные подходы к курации больных, обобщать полученные результаты и делать соответствующие выводы, а также применять теоретические знания на практике.

Лукьянов А.В. самостоятельно готовил материалы к публикациям и докладам на конференции. Результаты работы Лукьянов А.В. активно внедрял в научно-практическую работу. Внедрение разработанных способа диагностики обонятельной дисфункции и классификации форм обонятельной дисфункции при коронавирусной инфекции позволит оптимизировать диагностическую тактику ведения больных новой коронавирусной инфекции, протекающей с обонятельной дисфункцией.

28.03.2022г.

Научный руководитель:

д.м.н., профессор РАН

Плоскирева А.А.

